

## 《孫悟空，變變變之續篇》

4E 班 鍾浩揚

上回提到孫悟空不敵二郎神然後乘機逃走，但是二郎神還是不肯放棄，突然他想到一個好主意。他回去花果山後，把孫悟空的猴兄猴弟當人質，然後大聲叫道：「臭猴子！快出來受死！不然我把你的兄弟給殺光光！」悟空聽見又憤怒又驚慌，馬上跑回花果山。

二郎神看見孫悟空來到花果山，立刻手持三叉戟攻擊他，孫悟空早就知道二郎神會攻擊自己，所以馬上變成了螳螂躲開，二郎神看見了，覺得悟空十分膽小，隨即變成一隻大公雞向着螳螂緊啄不放。悟空發覺打不過二郎神，就變成了蚊子飛走，這時二郎神立刻變成了一隻兇巴巴的青蛙，伸出那致命的毒舌快速伸向悟空。悟空慌忙搖身一變成了海豹，在東海中暢泳，二郎神也不甘示弱，又變成了虎鯨翻起巨浪緊追，巨浪把悟空湧到千里之外。兩人都打得難分難解。

突然，悟空心想：這樣打下去不是辦法，不如我去叫東海龍王給我法寶吧！於是他去東海龍宮借法寶。東海龍王二話不說就帶悟空來到武器室挑選武器，當說到「東海明珠」時，悟空立刻搶着說：「我要這個！」然後高高興興地回花果山。

悟空一看見二郎神就馬上使用手上的「東海明珠」這時突然變了十分多的蝦兵神將出來幫助悟空，悟空的軍隊對戰二郎神的軍隊簡值綽綽有餘。不一會兒，二郎神的軍隊被打得落花流水，二郎神只好帶着傷痕纍纍的身軀回到天宮，還被玉皇大帝罵了一頓，二郎神心想：這隻臭猴子，下次我一定要捉到他！